



潮流穿搭爱上“氛围感”

□谭伟婷

潮流解读 “氛围感”成流行密码

2025年时装周主流趋势强调有趣的跨界感,比如运动装,不局限只在运动场景中穿着,设计师试图将其与正装、宴会装联系。例如“学院风”回归,体现设计师对书卷气质的喜爱。

穿搭上的“氛围感”营造成为流行密码,那些能被重复回味、娓娓道来的时尚故事,更是备受年轻人喜爱。“模特 Hailey Bieber 曾以一袭简单抹胸红裙加墨镜的街拍照火爆网络,赢在氛围感。”时尚生活方式博主张婷婷告诉记者。

此前流行趋势,包括年度流行穿搭风格、服装颜色、设计款式等都是从国际时装周开始引起关注然后逐步发酵。“后来,小众潮流风格‘微趋势’快速传播流行。近年,在社交媒体推波助澜下,‘氛围感’兴起,时装是年轻人表达个性的单品。”广州商业分析师小唐表示,“氛围感”是一种潮流穿搭新法则。以经典“Y2K潮流”回归为例,年轻人为何追捧千禧年的穿衣风格?小唐分析,这是被有故事感的穿衣风格所吸引,“Y2K潮

流’的细眉、亮片眼影、闪亮唇彩、珠片装饰外套、翻盖手机、复古摄像机等元素也因此再度流行起来。”

穿搭思路

运动复古、立体花卉、修身正装“受宠”

“纽约作为时装周的首站,一直以来走的是贴近普通人日常的路线。纽约时装周总能在推出富有商业价值的产品之余积极探索新的可能。”新锐服装设计师小宁向记者称,尽管极简主义依然是2025秋冬的主流趋势,但也发现不少创新,包括将传统意义的流行元素“翻新”,带来一些新体验。

“女性坚韧的力量感,被藏在温柔的设计细节当中,不管是运动装、职业装还是晚礼服,轻盈感的魅力都非常明显。”在设计师小宁看来,设计和面料轻重对比产生的美,在这季新品中有不少体现,在日常穿搭中也对着者相当友好。

“以往时装上的繁复细节需要重工工艺来支撑,但新一季秀场有新尝试,减掉设计工艺上的‘重量’,增加

随着纽约时装周启动,记者留意到,今年时装呈现更年轻、更多元的趋势,品牌与设计师企图打破固有的流行格调,强调设计的叙事性,同时布局年轻市场。

前卫感。”博主张婷婷举例表示,立体花卉被融进具有肌理的新面料当中,不仅轻盈感十足,而且穿着效果更具松弛感,也更时髦。

面料也有创新。在纽约时装周上,品牌 Silvia Tcherassi 推出一种褶皱面料,设计师用其设计一系列夹克与外套,整体兼顾保暖的同时强调腰线和轻盈感。

值得一提的还有职场上的修身款设计。据悉,为了打破职业装设计容易呈现出冰冷感的旧思路,传统的极简主义被线条简洁但触感柔和的面料改变,柔软的开衫、舒适的卫衣、正式的西装,通过“修身”细节来致敬“经

典”,加上流苏细腰带、小件披风、珍珠腰饰等点缀,兼顾可穿性和装饰性。

观察

国际时尚赛道有了新变化

据2024年发布的《全球时尚产业指数·时装周活力指数报告(2023)》,巴黎时装周和米兰时装周仍以较大优势领先,分列第一和第二位,纽约时装周和伦敦时装周紧随其后。上海时装周和中国国际时装周保持追赶态势,东京时装周和首尔时装周排名居后。其中,以东方美学为灵感的新中式流行时装也得到充分关注。新中式潮流正逐步成为年轻消费者的时尚选择。

时尚业内人士表示,服饰流行与穿搭板块更聚焦在沉浸式的文化体验上,如何在全球化与本土化的交融中焕发出新的生命力?如何为品牌与消费群体搭建更深层次的情感交流桥梁?这些将成为国际时尚产业的新话题。未来,这种新生的消费力量将从时装开始辐射到美妆、家居,甚至健康养生等生活消费领域。

据《广州日报》



大胆点 塑造你的春夏盛装

盛装,是2025春夏的一大重要主题。

相较于前几年盛行的寡淡极简设计风格,本季设计师们在创作理念上发生了显著转变,他们大胆拥抱各种装饰元素,毫不吝啬地将各种装饰手法运用到设计之中。因此2025春夏秀场上随处可见不同形态的褶皱,使时装表面形成丰富的立体肌理,而刺绣、亮片、珠片、立体花朵等装饰元素则为时装增添细节上的肌理效果。

轻纱褶边泛涟漪

薄纱,无疑是本季设计舞台上的主角材质,以卓越的透视特性为依托,成为众多设计师营造神秘氛围的利器。

绝大多数品牌都敏锐地捕捉到薄纱这一特质,巧妙加上褶皱、打揽、压花、华夫格、浮线等装饰手法,打造出肌理感十足的全新面料,虹彩网纱、光泽表面、珍珠亮片、串珠刺绣等装饰元素,于细节处诠释时装艺术性的美感。

薄纱与不同形态的褶皱结合,尤其让轻盈面料有了立体透视的肌理感,这一趋势在裙装设计领域体现得更加淋漓尽致,不着痕迹却恰到好处凸显含蓄迷人的性感韵味,这种精妙设计于无形中牢牢吸引众人目光。

荷叶边褶在本季T台亦宛如璀璨的时尚之星,以极高的出镜率闪耀在各品牌设计作品中,有时如灵动精灵轻盈点缀裙摆,增添俏皮与活泼;有时又似优雅舞者在裙身上尽情舒展,演绎浪漫旋律;又或以荷叶领形式呈现,如优雅的天鹅颈间一抹精致点缀,彰显高贵婉约;更甚者是整条裙子都被荷叶边包裹,层层叠叠的褶皱如波浪般起伏,仿佛将浪漫气息凝聚其中,再毫无保留地释放出来;更多的则以多种压褶形式结合,创造出丰富的立体感和视觉深度效果。

繁复装饰入微

无论是灵动流苏、精美刺绣、闪耀亮片,还是逼真的立体花卉、随性的碎布条等,这一季都成为设计师的创意素材,繁复装饰的加入让时装在细节上呈现更为极尽的奢华以及令人目不暇接的视觉效果。

更多材质碰撞也同时令传统材质焕发新生,如在经典斜纹软呢套装中融入亮片与刺绣或以大面积水钻、钉珠作画,让日常的造型穿搭也可以像秀场一般“繁简结合”,用简约廓形的经典单品搭配肌理丰富的时装,让经典版型拥有令人眼前一亮的创新视觉效果。

来源:《新快报》

光子嫩肤,会让皮肤变薄?

光子嫩肤是近年来比较受追捧的美容项目,但也有人担心,做光子嫩肤会破坏皮肤的角质层,就像墙皮被凿掉一样,越做皮肤变得越薄。其实,结论恰恰相反。

适量的热能刺激,能够使胶原蛋白增加反而保护皮肤组织。光子嫩肤利用特定波长的光能量作用于皮肤及皮下组织,以达到改善皮肤质地、减少皱纹及红血丝、淡化色斑等效果。

光子嫩肤能够激活皮肤中的成纤维细胞,增加胶原纤维和弹力纤维

以及透明质酸的合成,不但不会使我们的皮肤变薄,反而会增加皮肤的厚度。这些新生的胶原纤维和胶原蛋白,通过重新排列、组建,会使我们的皮肤变得更有弹性、光亮紧实,毛孔也会变得细致。

皮肤再生和修复 改善皮肤的弹性和紧致度,减少皱纹和细纹。

淡化色斑和瑕疵 如雀斑、晒斑、黄褐斑等。

改善皮肤质地 减少毛孔粗大、皮肤粗糙等。

淡化痤疮后瘢痕 痘印、痘坑、毛孔粗大。

减少皮肤敏感 面部敏感泛红、激素依赖性皮炎、脂溢性皮炎。

缓解血管相关问题 各种红斑、红血丝、蜘蛛痣等。

光子嫩肤的优点在于,其几乎无痛,安全性高,无明显副作用;无创治疗,没有误工费;快速见效,数次治疗后有明显改善;适用于各种皮肤类型及肤质,可作为皮肤日常保养项目长期进行。

来源:《北京青年报》